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NAJKRAJŠÍ ADVENT  V  JUŽNÝCH  ČECHÁCH  

ANJELSKÝ SPRIEVOD A KRAMPUSLAUF 
Jinřichov Hradec – Český Krumlov – České Budejovice – Hluboká - Třeboň 

     
Magická krása južných Čiech vo sviatočne vyzdobených mestách a zámkoch s anjelským sprievodom a  sprievodom čertov !  

Nechajte sa očariť prostredím českých filmových rozprávok – prechádzka romantickými uličkami Českého Krumlova a najkrajšíe 

juhočeské mestá – Jindřichov Hradec, České Budejovice, Třeboň... 

 TERMÍN:  13.-15.12.2024  
Pre kolektív termín podľa požiadavky /okrem anjelského sprievodu a krampuslaufu/ 

 CENA:  198 €  
V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK   

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky  

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa skutočných km. 

 PROGRAM:  

1.deň:odchod zo Žiliny o 5,25 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode do južných Čiech prehliadka historického Jindřicho-

va Hradce, sviatočne vyzdobené námestia, stánky s občerstvením a darčekmi, Krýzovy jesličky – veľkolepý najväčší pohyblivý 

betlehem na svete, unikátna pôsobivo ozvučená vodná fontána, druhá svojho druhu v Európe, adventné trhy. 

Presun do magického Českého Krumlova, v tomto období plného kľudu a romantiky. Mesta s neopakovateľnou atmosférou, kde sa 

zastavil čas... Zachovalo si svoju historickú podobu – krivolaké uličky, romantické zákutia, unikátny komplex cca 300 meštianskych 

domov, kostol sv. Víta, Latrán s dreveným Lazebníckym mostom so sochami z 19.st. a impozantná dominanta zámku nad meandrom 

Vltavy, ktorý je po Pražskom hrade druhým najväčším hradným komplexom v Čechách. Možnosť prehliadky hradného múzea a 

veže, staročeské vianočné trhy s punčom a cukrovinkami, koledy a hudobný program. V tento deň sa premení na mesto anjelov. 

O 16,45 hod. sprievod krumlovských anjelov zo živého betlehemu spolu s Mikulášom prejde z Kláštorného dvora na námestie 

Svornosti, sprevádzaný hudbou a tancom. Odchod na ubytovanie v Českých Budejoviciach. 

 

2.deň: raňajky, prehliadka historického centra Českých Budějovíc: jedno z najväčších námestí v Európe s barokovou Samsonovou 

fontánou, bludný kameň, gotická Černá veža... Odchod do Hlubokej, prehliadka najhonosnejšieho juhočeského zámku, ktorý sa 

neukladá k zimnému spánku. Prehliadka zimného okruhu so súkromnými apartmánmi posledných majiteľov – Schwarzenbergov, 

obývaných až do r. 1939, kedy posledný majiteľ emigroval pred nacistami do zámoria. Patrí k najkrajším a najnavštevovanejším 

zámkom v Čechách a hovorí sa, že je to kráľovské sídlo utkané zo snov krásnej pani. Do súčasnej podoby bol prestavaný v štýle tu-

dorovskej gotiky podľa vzoru anglického kráľovského zámku Windsor. Má mimoriadne krásne interiéry s výnimočnou výzdobou. 

Návrat do Českých Budějovíc, osobné voľno na vianočných trhoch s bohatým programom, stovkou adventných stánkov s pestrým 

sortimentom, unikátnym klziskom okolo Samsonovej fontány, atmosféru dotvára krásne osvetlenie, dobové adventné bábiky v ži-

votnej veľkosti a vianočná hudba, vyhliadkovým kolesom, vežou, betlehemom... Jedinečné adventné trhy patria medzi najkrajšie v 

Európe, umiestnili sa na 9. mieste v rebríčku The Times   

 

3.deň: raňajky, návšteva historického mesta slávnych Rožmberkov a Schwarzenbergov – Třebone v krajine rybníkov a lesov, ktoré 

vyniká renesančným zámkom a súborom renesančných a barokových domov na starobylom námestí. Prehliadka súkromných pries-

torov posledných majiteľov třeboňského panstava, šľachtickej rodiny Schwarzenbergov, ktorí tu ešte v minulom storočí trávili spo-

ločné vianoce. Osobné voľno na krásnych adventných trhoch so sviatočnou atmosférou remeselných trhov s koledami, vareným 

vínkom, čokoládou a inými dobrotami v areáli zámku na historickom námestí. Odchod na Slovensko. 

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma  
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